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Образовательная технология (для образовательных процессов) - это процессная система совместной деятельности учащихся и учителя по проектированию (планированию), организации, ориентированию и корректированию образовательного процесса с целью достижения конкретного результата при обеспечении комфортных условий участникам (В. Монахов)
По классификации М.В. Кларина, образовательными технологиями  принято считать технологии, ставящие более "широкие" цели (исследовательские, творческие способности ученика, развитие критического мышления), не позволяющие строго диагностировать результаты обучения. Это технологии, направленные на развитие самостоятельности, субъектности ученика. Часто понятие "образовательные технологии" 90-х заменяют понятием "личностно ориентированных образовательные технологии". Признаками технологии обычно называют:

· диагностичность описания цели (иными словами, цели урока должны быть описаны так, чтобы они определялись по четко выделенным критериям); 

· воспроизводимость педагогического процесса (в т.ч. предписание этапов, соответствующих им целей обучения и характера деятельности обучающего и обучаемого); 

· воспроизводимость педагогических результатов. 
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Педагогическая технология (для педагогических процессов) - совокупность психолого-педагогических установок, определяющих специальный набор и компоновку форм, методов, способов, приемов обучения, воспитательных средств; она есть организационно-методический инструментарий педагогического процесса (Б.Т.Лихачев).  В.В. Гузеев отмечает, что под названием «педагогическая технология» в отечественной науке фигурируют работы по проблемам воспитания. 

В данное время четкое различие между этими понятиями не найдено, в методологии продолжаются споры, однако, ясно, что образовательные технологии – термин более емкий: такие технологии одновременно решают многоаспектные задачи образования. Ниже представлена достаточно объемная типология технологий образования. Это поможет сориентироваться в таком многообразии и найти нужный материал для самообразования быстро и с пользой!
ВАЖНО: ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ТЕХНОЛОГИЯ БУДЕТ УСПЕШНОЙ, ЕСЛИ «ВПИСЫВАЕТСЯ» В ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ СИСТЕМУ ШКОЛЫ, СООТВЕТСТВУЕТ ЕЁ РЕСУРСАМ (ОБЪЕКТАМ, ВОЗМОЖНОСТЯМ И РЕАЛЬНЫМ УСЛОВИЯМ), СООТВЕТСТУЕТ МИССИИ УЧРЕЖДЕНИЯ И ЗАДАЧАМ РАЗВИТИЯ!!!!
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